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Dimension 1








Question 1







(5 points)
Déterminez la règle de la fonction traduisant la situation suivante :

Martin reçoit 3500$ en héritage. Il fait fructifier cette somme en la plaçant à un taux de 6,5% composé annuellement.
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correspond à la valeur du capital après n années.


Présentez clairement les éléments de votre démarche.

Dimension 2
Question 2







(5 points)


Résolvez algébriquement l’équation suivante.
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Présentez clairement les éléments de votre démarche.

Dimension 3

Question 3







(5 points)


Résolvez algébriquement l’équation suivante.
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Présentez clairement les éléments de votre démarche.

Arrondissez le résultat au millième près.

Dimension 4

Question 4







(5 points)
Déterminez, en compréhension, la règle de la réciproque de la fonction f suivante :
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Présentez clairement les éléments de votre démarche.

Dimension 5

Question 5







(5 points)


Soit f une fonction logarithmique définie par la règle suivante :
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fx = logx-h

b

 où  c > 1.



La fonction est représentée par le graphique ci-contre.
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Parmi les choix suivants, lequel est vrai?

A)
b > 0 et h < 0




C)
b < 0 et h = 0

B)
b < 0 et h < 0




D)
b > 0 et h > 0

Dimension 6







(5 points)

Question 6

Soient les fonctions f et g représentées par les graphiques ci-dessous. 
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1) La règle de la fonction f est   
[image: image7.wmf]c

f(x) = logx


2) La règle de la fonction g est g(x) = a logcb(x – h)
[image: image8.wmf]
Parmi les choix suivants, lequel a permis de transformer la fonction g en la fonction f ?

A)
Le signe de a est changé et la valeur de h est augmentée.

B) Le signe de b est changé et la valeur de h est diminuée.

C) Les signes de a et b sont changés.

D) Le signe de a est changé et la valeur de h est diminuée.

Dimension 7

Question 7







(10 points)


Étant donné les règles des 2 fonctions suivantes :
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a) Déterminez pour quelle valeur du domaine, f(x) = g(x).

Vérifiez algébriquement votre résultat.

b)
Vrai ou faux ? L’image de la fonction f  (   l’image de la fonction g.

Justifiez votre résultat.

c) Vrai ou faux ? L’image de la fonction f  <  l’image de la fonction g       pour  tout x appartenant à 
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Justifiez votre résultat.

d) Vrai ou faux ? L’ordonnée à l’origine de la fonction f est inférieure à l’ordonnée à l’origine de la fonction g.

Justifiez votre résultat.

Dimension 8

Question 8







(5 points)










La fonction f est définie par la règle suivante :
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f(x) = log(2x-4)

.

 Elle est représentée dans le plan cartésien suivant.


Déterminez si les énoncés ci-dessous, se rapportant à la fonction f, sont vrais ou faux. Corrigez les énoncés faux en modifiant l’élément souligné.

	Énoncés
	Vrai ou Faux
	Correction, s’il y a lieu

	L’équation de l’asymptote est y = 2
	
	

	Le zéro de la fonction est x =  5(2
	
	

	Si la fonction subit une translation (0,3), la règle de la nouvelle fonction sera
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g(x) = log(2x-4)



	
	


Dimension 9

Question 9







(5 points)
Déterminez la règle d’une fonction exponentielle, de la forme 
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, passant par le point P de coordonnées (2,-10) et dont l’équation de l’asymptote est y = -1.

Présentez clairement les éléments de votre démarche.

Dimension 10

Question 10







(10 points)

Dans son cours de physique, Félix travaille sur un circuit électrique composé d’une pile et d’une résistance.

Lors d’une première lecture, il a mesuré, après 2 secondes, une intensité de courant de 0,003355 ampères.

L’intensité du courant (en ampères) est calculée à partir de la fonction 
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, où t représente le temps (en secondes) écoulé depuis le début de l’expérience et a représente une constante.

Après combien de secondes, l’intensité du courant sera-t-elle de 
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ampères ? 

Présentez clairement les éléments de votre démarche.
Question 11







(10 points)

Différentes études tendent à démontrer que la vitesse moyenne à laquelle les piétons marchent dans une ville donnée dépend de la population de la ville. Le stress augmente avec la population et la vitesse de marche en est un reflet. On estime la vitesse moyenne de marche à l’aide de la fonction définie par
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, où x représente le nombre d’habitants et V(x), la vitesse moyenne en mètres par seconde.

À partir de combien d’habitants la vitesse moyenne des piétons dépasse-t-elle 
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 ?

Présentez clairement les éléments de votre démarche.
Dimension 11

Question 12







(5 points)
Utilisez les propriétés des logarithmes pour évaluer l’expression suivante.
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Présentez clairement les éléments de votre démarche.

Dimension 12







(10 points)
Question 13

Utilisez les propriétés des logarithmes pour simplifier l’expression suivante.
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Présentez clairement les éléments de votre démarche.

Dimension 13

Question 14







(10 points)


Résolvez algébriquement l’équation suivante.
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Présentez clairement les éléments de votre démarche.

Arrondissez le résultat au millième près.

Dimension 14

Question 15







(5 points)

Parmi les énoncés suivants, indiquez lequel ou lesquels sont faux et corrigez-les afin qu’ils deviennent vrais.



A)
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B)
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D)
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